
 

 

Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής 

Σχολή Οικονομικών και Διοικητικών Επιστημών 

Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας 

 

Δελτίο Τύπου 

 
Με μεγάλη επιτυχία διεξήχθη, χθες Πέμπτη 03 Νοεμβρίου 2022, Εκδήλωση από το Τμήμα 

Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Οικονομικών και Διοικητικών 

Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας στο Αμφιθέατρο Νοσηλευτικής του 

Συγκροτήματος Γαιόπολις. Η πρώτη για το φετινό ακαδημαϊκό έτος εκδήλωση, υπό τον 

συντονισμό του Επίκουρου Καθηγητή του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής 

κ. Περσάκη Αντωνίου, είχε ως σκοπό την παρουσίαση και γνωριμία του Οικονομικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδος (Ο.Ε.Ε.), την Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων (Α.Α.Δ.Ε.) και 

την Υπηρεσία Ερευνών και Διασφάλισης Δημοσίων Εσόδων (Υ.Ε.Δ.Δ.Ε) – πρώην 

Σ.Δ.Ο.Ε. στους φοιτητές του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Στην εκδήλωση συμμετείχαν 

καταξιωμένοι ομιλητές, μέλη Δ.Ε.Π. του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, 

καθώς επίσης πλήθος φοιτητών. Πιο συγκεκριμένα, ο κ. Αναγνωστόπουλος Ευάγγελος 

(εκπρόσωπος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Θεσσαλίας), ο κ. Παύλου Χρήστος 

(Διευθυντής της Δ.Ο.Υ. Λάρισας) και ο κ. Τζιαστούδης Πασχάλης (Διευθυντής της 

Υ.Ε.Δ.Δ.Ε. Θεσσαλίας – πρώην Σ.Δ.Ο.Ε.), έφεραν ποιο κοντά τους φοιτητές του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με βασικές δομές του Υπουργείου Οικονομικών και του 

Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος. 

Ιδιαίτερα τιμητική ήταν η παρουσία του κοσμήτωρ της Σχολής Οικονομικών και 

Διοικητικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας κ. Κόλλια Χρήστου, ο οποίος 

απηύθυνε εγκάρδιο χαιρετισμό προς τους διοργανωτές και τους συμμετέχοντες. 

Τέλος, ο Πρόεδρος του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής και Αναπληρωτής 

Καθηγητής κ. Φάσσας Αθανάσιος, ευχαρίστησε τους ομιλητές που ανέπτυξαν 

σημαντικά και ενδιαφέροντα θέματα, που αποτελούν σημαντική τροφή για σκέψη για 

όλους τους συμμετέχοντες, για το που είμαστε και το που θέλουμε να φτάσουμε, εμείς οι 

ίδιοι και η ίδια η Επιστήμη μας και στην συνέχεια απηύθυνε ένα ζεστό ευχαριστώ στους 

δεκάδες συμμετέχοντες της εκδήλωσης, δίνοντας την υπόσχεση για νέες εκδηλώσεις. 
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